

*19 сентября 2017 года* в Белгородском политехническом колледже в рамках «Месячника безопасности» прошли практические занятия по отработке навыков и действий при возникновении пожаров и чрезвычайных ситуаций с обучающимися, преподавателями и обслуживающим персоналом колледжа.



Практические занятия прошли поучительно, организованно, цели и задачи выполнены. Преподаватели и обслуживающий персонал колледжа показали твердые знания и практические навыки в выполнении своих функциональных обязанностей, умений управлять формированиями гражданской обороны.

Обучающиеся показали организованность, дисциплину, умение быстро собираться по сигналу в установленном месте. Участники практических занятий показали добросовестную подготовку и умение действовать в экстремальных ситуациях, а так же хорошие результаты и знания по курсу ОБЖ.

Все запланированные мероприятия в ходе практических занятий выполнены.